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DO JABOATÃO DOS GUARARAPES, REALIZADA EM 28 DE NOVEMBRO DE 
2024 

; EE CÂMARA MUN, JAB. DOS GUARARAPES-PE 

QL fA 20D o L À á Y 

á 

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de novembro do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), no 
Plenário da Câmara Municipal do Jaboatão dos Guararapes, constaram no livro de 
frequência às assinaturas dos seguintes Vereadores: Adeildo Pereira Lins, Carlos Alberto 
Bezerra, Charles Darks Rodrigues de Aguiar, Eneias Marcelo Firmino da Silva, Erilson 

Batista da Silva, Fernando Sérgio de Araújo Pinheiro, Ginaldo José Trajano do Carmo, 
Jailton Batista Cavalcanti, Jorge José Lopes Junior, José Alfredo Soares Filho, José 

Belarmino Sousa, José Givaldo Ribeiro, José Leonardo Diniz, Josué da Silva, Luciano 

Francisco de Souza, Manoel de Moura Filho, Manoel Pereira da Costa Junior, Maria 
Jacinta Nascimento da Silva, Mário Jardel Belarmino de Jesus, Marlus de Araújo Costa, 

Melquezedeque Lima de Almeida, Roberto Batista da Silva Junior, Tadeu César Barbosa 

Cavalcanti Santiago e Wanderley Rocha da Silva. Às 09h48min (nove horas e quarenta e 
oito minutos), sob a Presidência do Senhor Presidente Vereador Adeíldo Pereira Lins, 
sendo secretariado pelo 4.º Secretário Vereador Manoel de Moura Filho, e em nome de 

Deus aberta a Sessão. O Expediente constou das seguintes matérias: ATA da 88º 
(octogésima oitava) Reunião Ordinária da Câmara Municipal do Jaboatão dos Guararapes, 
realizada em 07 de novembro de 2024. O Senhor Presidente coloca a ATA em Discussão, 
não havendo quem queira Discutir, coloca em Votação: Aprovada. Em seguida passa para o 
4º Secretário, prosseguir com os trabalhos. Requerimentos n.ºs: 498 e 503/2024 de autoria 
do Vereador José Givaldo Ribeiro. Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz Medeiros, em 
Autorizar os Serviços de Capinação, Retirada de Entulho, Limpeza e Instalação de Coletor de 
Lixo, na Avenida Bom Sucesso em Sucupira, bem como, Instalação de Coletor de Lixo na Rua 
Manoel Conrado nº 65/A em Cavaleiro, neste Município. Requerimentos n.ºs: 499 a 501/2024 
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de autoria do Vereador Márcio Henrique de Oliveira Silva. Assunto: Solicito ao Senhor 
Prefeito Luiz Medeiros, em autorizar os Serviços de Pavimentação das Ruas: M, verde e 
Emanoel Messias no Loteamento São Francisco no Curado |ll, neste Município. Requerimento 
n.º: 507/2024 de autoria do Vereador Erilson Batista da Silva. Assunto: Solicito ao Senhor 
Prefeito Luiz Medeiros, em autorizar os Serviços de Capinação, Poda de Arvore e Limpeza no 
Pátio e no Entorno da Igreja Nossa Senhora do Loreto em Piedade, neste Município. O Senhor 
Presidente coloca os Requerimentos em Discussão, não havendo quem queira Discutir, 
passa para o 4.º Secretário prosseguir com a Ordem do Dia. Encerrado o Expediente, segue 
com a Ordem do Dia. Projeto de Resolução nº. 14/2024, de autoria da Comissão Executiva 

da Câmara Municipal do Jaboatão dos Guararapes. Assunto: Altera o Artigo 3º do 
Regimento Interno Municipal do Jaboatão dos Guararapes. O Senhor Presidente, coloca o 
Projeto de Resolução nº. 14/2024, em Discussão, não havendo quem queira Discutir, coloca 
em Votação: Aprovado. Projeto de Resolução nº. 15/2024, de autoria do Vereador 
Presidente Adeildo Pereira Lins. Assunto: Concede Título de Cidadão Jaboatonense ao 
Monsenhor Josivaldo José Bezerra, Bispo Auxiliar de Olinda e Recife. O Senhor Presidente, 
coloca o Projeto de Resolução nº. 15/2024, em Discussão, não havendo quem queira 
Discutir, coloca em Votação: Aprovado. Requerimento n.º: 508/2024 de autoria do Vereador 
Adeildo Pereira Lins. O Senhor Presidente, coloca o Requerimento, em Discussão. Não 
havendo quem queira Discutir, coloca em Votação: Aprovado. Encerrada a Ordem do Dia, 
segue para o 4º Secretário fazer a chamada dos Vereadores presentes. Segue com os 
Oradores Inscritos. Com a Palavra o Vereador Manoel Pereira da Costa Junior, saúda a 
todos os presentes, e diz de antemão gostaria de agradecer a todos os colegas Vereadores 
que puderam dar uma força na eleição de sua irmã Noelma na OAB, obrigado de coração, e 
muitos não tinham a obrigação nenhuma de fazer, mas fizeram como amigo e como irmão, 

também gostaria de parabenizar a Noelma, seu vice Madson e toda sua equipe que lutou 
bravamente, percorrendo o sol Jaboatão como Moreno que há muitos anos foi esquecido pela 
entidade e essa galera conseguiu resgatar a dignidade do advogado e a partir de janeiro tem 
um desafio enorme de dar dignidade aos advogados, dá direito que os advogados têm, 
parabéns e que Deus os abençoe a todos nessa caminhada, foi muito lindo, ele participou de 
alguns eventos, viu o brilho no olhar de cada um, ele estava presente quando estava aquele 
nervosismo da apuração, e graças a Deus deu certo, time do bem, muito sucesso, gostaria 
também de registrar a ajuda que também foi muito fundamental do futuro Vereador Presidente 
Getúlio Belém que estava presente, e foj em alguns eventos, ajudou, deu um incentivo, 
conseguiu o votos, agradece, o Vereador Adeildo Pereira Lins também foi fundamental com o 
seu conhecimento, ele conhece muita gente, a moral do cargo fez com que somasse, e eles 
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saissem vitoriosos, parabéns Noelma e toda sua equipe, vocês são merecedores, Deus 
abençoe e finaliza sua fala. Com a Palavra o Vereador Eneias Marcelo Firmino da Silva, 
saúda a todos os presentes, a mesa e a pessoa do Presidente Vereador Adeildo Pereira 
Lins, e todos Vereadores presentes, quer registrar a presença do Vereador eleito Marcelo 
Adriano, amigo, companheiro de militância e de muitas estradas, Secretário de Articulação 
Política Roberto Santos, dar as bem-vindas a essa Casa, e a todos os convidados, e 
advogados que viu na eleição militando, parabenizar mais uma vez, a nossa futura Presidente 
da OAB eleita e os advogados aqui que viu na campanha e toda a equipe dela, veio aqui nessa 
Casa falar na última sessão, do penúltimo mês do ano, não sabe se não tem tantas pautas 
importantes no mês de dezembro, vai estar com todos os Vereadores, dizer para os amigos 

companheiros que foi uma honra sempre estar nessa Casa, parabenizar ao Presidente, e toda 
essa mesa também o quanto foi importante passar esses 4 (quatro) anos aqui, deixou para 
hoje, porque sente falta dos amigos, nosso Vereador Júnior da Farmácia e não sabe se vai 
ter oportunidade de vê-lo de novo nessa plenária, mas dizer o quanto é importante esse 
companheirismo que a gente teve, os mais experientes, uns menos experiente, mas sempre 
dosando cada conselho, nosso líder do Governo, Vereador José Givaldo Ribeiro, Vereador 
Charles Darks Rodrigues de Aguiar, nessa Casa com essa experiência e o Vereador Jailton 
Batista Cavalcanti, o Vereador Carlos Alberto Bezerra, sempre dando conselhos, Vereador 
Melquizedeque Lima de Almeida que também é seu amigo, e assim como toda essa leva de 
Vereadores de primeiro mandato, se sente muito feliz e vem dizer que para eles que é normal, 
a política é constante e parabenizar a duas pessoas que um Vereador eleito, dizem que a 
mesa, essa disputa da Câmara, mas graças a Deus a próxima mesa foi e é uma das mais 
tranquilas, que foi uma vitória do Vereador eleito Getúlio Belém, o atual Presidente Vereador 

Adeildo Pereira Lins como sempre dando uma classe de política compondo com Getúlio, 
parabéns Presidente pela condução do processo, pela humildade e pelo exemplo, é um 
exemplo para todos e principalmente pra ele, terminando o seu primeiro mandato ingressando 
para o segundo e o Presidente demonstra para ele um exemplo, de como se pode fazer 
política porque diz sempre e chama sempre seu pai Neco com filho, como o seu eterno 
Presidente porque ele é, deu um show, e aprendeu muito sentado como um assessor político, 

sendo ele o Presidente aqui, com o atual Presidente lhe deixa agora no término desse 
mandato uma lição, do que é fazer política, nessa composição foi meus parabéns, quer 
também parabenizar ao nosso futuro procurador dessa Casa dr. Emílio Duarte que sentia 
muita falta dessa assessoria jurídica, e fez um pedido pra dr. Emílio, sabe que só assume 
janeiro mas tem tantas dúvidas, não entendo nada, ele é fã, acho que tem uma frustração e é 
porque ele não virei advogado, o admira e admira essa profissão, acha que sempre precisa é 
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de médico e advogado, são duas profissões, por isso que não ganhou muito dinheiro na vida, 
porque construção civil quando não quer construir nunca ganha a competição de verdade é 
grande, então parabéns ao dr. Emílio, quer deixar registrado que o senhor é um Procurador 
além de todos os Vereadores dessa casa ter seu número, os que ganharam também tem, é 
advogado de sete partidos político, inclusive do PRD (Partido Renovação Democrática), que ele 
tem orgulho do PRD (Partido Renovação Democrática), tem orgulho dele ter feito parte e ter 
conduzido, seu parabéns dr. Emílio pela condução e assessoria jurídica, tirou algumas dúvidas 
com e perguntou tem quantos projetos hoje? Sete projetos então tiraram duas dúvidas de três, 
é muito importante, sabe que essa Casa vai um Procurador atuante, perto, que não terceiriza o 
seu serviço, se sente muito feliz e confortável com ele nesse próximo biênio, finaliza sua fala e 
sede a parte ao Vereador Manoel Pereira da Costa Junior, que diz estar de volta para falar 
que ficou emocionado olhando a sua irmã que esqueceu de agradecer um dos maiores 
responsável por tudo que ele é, seu Pai o ex Vereador Manoel Pereira da Costa Neco, como 
disse sua irmã esse cidadão é incansável veio de uma eleição pesada que foi a dele e ajudou, 
ajudou o Prefeito Mano, foi incansável na rua, conseguiu vitória no mandato dele, enquanto a 
família toda foi para a praia descansar, ele estava com os papelzinho dele fazendo campanha 
para Noelma, então é realmente de tirar o chapéu, momento de se orgulhar em um ano só ele 

eleger o filho Vereador numa cidade tão complexa e a filha na OAB, Presidente da OAB de 
Jaboatão e Moreno, pede a todos uma salva de palmas para esse ícone da política de 
Jaboatão, volta a fala para o Vereador Eneias Marcelo Firmino da Silva, que diz que o ex 

Vereador Manoel Pereira da Costa Neco, dá um show, e é o nosso eterno Presidente e ele 

eleger dois filhos num ano, é o melhor cabo eleitoral do mundo, e para finalizar diz sempre que 
Jaboatão, é um Município diferenciado em tudo, é impressionante, por isso que quando os 
Deputados estão falando na Assembleia de Jaboatão tem Deputado que diz Jaboatão é 
complicado, ele diz que é um Município que escolheu ter uma padroeira e um padroeiro, tem 
um padroeiro, para deixar tudo balanceado, falando do seu amigo Maurício Galvão quando foi 
líider comunitário, militante na causa, estão no mês da consciência negra e reflito que essa 
Casa toda legislatura é uma que tem sempre de vinte a trinta por cento de Vereadores negros, 
isso é impar e ele se sente muito feliz porque Jaboatonense é isso, olha para as outras 
câmaras, a câmara de Recife é um perdido, mas aqui não, não tem isso porque Jaboatão 
também não tem esse ativismo não, mas se fosse para eleger uma bancada aqui só nessa 
legislatura tinham 6, e renovando mais, e nesse mês da consciência negra é um mês que traz 
reflexão aluta, seu amigo Maurício sempre muito militante e pede uma salva de palmas para 
ele, um ícone em termo de militância política nessa causa, ele sabe da sua admiração por ele, 

esse mês que representa a história do Brasil, agradece mais uma vez, finaliza sua fala. Com a 
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palavra o Senhor Presidente Vereador Adeildo Pereira Lins, que registra a presença das 
senhoras driana do Carmo e Patrícia Muniz que vai entregar o Título de Cidadaã 
Jaboaton"nse através do Vereador Ginaldo José Trajano do Carmo, e a senhora Luzimar 
Soares q 18 o Vereador Carlos Alberto Bezerra, também vai entregar, finaliza sua fala. 

rado os Oradores inscritos. O Senhor Presidente, em nome de Deus encerra a 
presente sessão, convocando outra para segunda-feira dia 02 de dezembro de 2024 no horário 
Regiment?! e eu 4,º Secretário desta Casa Vereador Manoel de Moura Filho, mandei lavrar a 
seguinte /'a que, após lida e achada por todos conforme, vai assinada por mim e pelo 
Presiden'º Vereador Adeildo Pereira Lins, nos termos do Parágrafo 4º do Artigo 58, do 
Regimento Interno desta Casa (Resolução n.º 12/81). Jaboatão dos Guararapes, 28 de 
novembro de 2024. X-K-X-K-X-X-K-X-X-X-X-X-X-X-X-X-K-KX-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X- 
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